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Ποιμαντική διακονία του Μητροπολίτη Πέτρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Ο Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος, 
παραμονή της εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου 
χοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε 
στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Σωτήρος Βρουχά, και την 
επομένη προεξήχε της Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κεράμου.

Το ίδιο απόγευμα της 6ης Αυγούστου χοροστάτησε κατά τον μεθέορτο Εσπερινό 
την Παράκληση που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κρασίου.
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Το απόγευμα της Δευτέρας 5 Αυγούστου χοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό 
Εσπερινό που τελέστηκε στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Βρουχά, το δε πρωί της κυριωνύμου ημέρας προεξήχε της Θείας Λειτουργίας στην 
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κεράμου.

Το πρωί της Δευτέρας 5 Αυγούστου προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας που 
τελέστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεγάλης Παναγίας Νεαπόλεως, τέλεσε δε 
και το εννεαήμερο μνημόσυνο της μητρός του, Μαρίνας Μαρματάκη.

Το πρωί της Κυριακής 4 Αυγούστου ιερούργησε στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 



του Σωτήρος Βρυσών. Ομιλώντας στους πιστούς αναφέρθηκε στον βίο των 
εορταζομένων Επτά Παίδων των εν Εφέσω και τον διακοσαετή ύπνο τους, ο οποίος 
διακόπηκε σε μία περίοδο που αιρέσεις αμφισβητούσαν την ανάσταση των 
κεκοιμημένων (και κατ’ επέκταση την Ανάσταση του Χριστού), αποδεικνύοντας 
την αλήθεια του πίστης της Εκκλησίας. Προ της Απολύσεως τέλεσε το 
Τεσσαρακονθήμερο του μακαριστού Ιωάννου Μαυρικάκη, Προέδρου της 
Κοινότητας Βρυσών.

Το απόγευμα της ημέρας αυτής τέλεσε την Παράκληση στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Λούμα. Έψαλε ο διαπρεπής Πρωτοψάλτης και Καθηγητής της Βυζαντινής Μουσικής 
κ. Γεώργιος Κουμπανάκης.

Το πρωί της Παρασκευής 2 Αυγούστου ιερούργησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Κουφής Πέτρας και τέλεσε το μνημόσυνο του οσιακής βιωτής προκατόχου του, 
Επισκόπου Πέτρας κυρού Μελετίου (1855-1889), ο τάφος του οποίου εφάπτεται 
του Καθολικού. Το ίδιο απόγευμα χοροστάτησε εκ του παραθρονίου στον Ιερό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής Νεαπόλεως κατά τον Εσπερινό και την Παράκληση.



Το πρωί της Πέμπτης 1 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεράσιμος ιερούργησε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεγάλης Παναγίας Νεαπόλεως και τέλεσε τον 
Αγιασμό επί τη ενάρξει του μηνός Αυγούστου, το εσπέρας δε της ίδιας ημέρας 
χοροστάτησε εκ του παραθρονίου στον Εσπερινό και την πρώτη Παράκληση.


